3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHBIX LesX. ECin Bbl XOTUTE Moay4YnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/76771

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: PagronpuemMHbie U NepefatoLime yCTPONCTBa

1. MocTponTb cTaTU4eckue BbixogHble xapakTepnctukun {Ik = f (Uk3) npwn Ib = const} TpaH3ncTtopa KT814A,
BKJIIO4EHHOIr0 No cxeme ¢ 06LWMM SMNTTEPOM, MO AaHHbIM 13 Tabnnubl (MacwTab 15B - 10MMm; 0,1A - 10MMm):

16, MA Uk>, B
06121824

Ik, A
500,350,420,50,58
1000,550,64 0,7 0,8
2000,91,01,081,18
3001,181,31,381,48
4001,41,521,611,75

Mo 3agaHHbIM 3Ha4YeHnsaM Ek = 18B n RH = 10 OM NOCTPOUTb JINHUIO HAarpy3kn U 0OTMETUTb Ha Hel paboyyto ToUKy
npu IO = 20MA.

YKa3aTb Ha rpadmke 1 onpenenmTb YNCJIEHHbIE 3HAYEeHUS BEJINYMH, XapaKTepu3yowmx pexxmum nokos (Ik0, Uks0) n
konebaTenbHbIn pexxum npu Imb = 10MA (Imk, Umk).

BbIXOAHbIE XapaKTEePUCTUNKN C IMHNEN Harpy3kun 1 paboyen To4yke ykasaHbl Ha Puc.1.

Puc.1. BonbTaMnepHble XapaKTEPUCTUKN TPAH3NCTOPHOIO YCUIUTENS.
BboluncnnTb KoappurumeHT ycuneHnsa tToka Ki n koaphuumeHT ycuneHna Hanps>xeHnsa Ku, ecam Rex = 15 Om

KoadhdunumeHT ycuneHuns no Toky paBeH Ki = Alk/ Al6 = (1,19-0,63)/0,02= 28

KoathdurumneHT ycuneHunsa no Hanps>xeHuto paseH Ku = AUk3/ AU6 = AUk3/ (Al6-Rex) = (11,6-6,2)/(0,02-15) =
5,4/0,3 = 18

2. MNoACHNTb Kakon BUA CMELLLEHNS MPUMEHAETCS B OKOHEYHbIX TPaH3UCTOPHbLIX Kackagax, paboTatowmx B
rnybokom pexxmme AB? Kakum obpa3om oHOo obecrnevynBaeTcs?

Ycunntens knacca AB aBnseTca pa3HOBUAHOCTbLIO yCUNMTENS Knacca B. Ha Puc.2 npencrtasneH npocTenwni
ABYXTaKTHbIN ycnnuTenb Knacca AB.

Puc.2. Ycunutenb knacca AB co cMmeLlleHmnem.

B TakuMx Kackagax NpuMeHsieTcst HebosbLIOEe CMELLEeHNE C MOMOLLbIO AMOL0B UMW PE3UCTOPOB (B AAHHOM CllyyYae Ha
pucyHke - 3To D1 1 D2). MpenmyLecTBo 3Toro HeboJIbLLIOro HaNPsSXKeHUs CMeLLLeHNs COCTOUT B TOM, 4TO
nepekpecTHoe NCKaXKeHWe, CO34aBaeMoe XapaKTepUCTUKaMUN YCUIIMTENS Knacca B, npeononesaeTcs 6e3
HEe3(HEKTUBHOCTU KOHCTPYKLUN Y

NntepaTtypa
1. E.O. ®epoceeBa. YcunuTesnbHble YyCTPONCTBA KMHOYCTaHOBOK.
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2. Y4yebHoe nocobre. CxeMoTexHMKa ayaANOBU3yasibHOW annapaTypsl.

3Ta YacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LIeAX. EC/n Bbl XOTUTE M0J1y4YnTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npnobpeTnTe ee BOCNoJ/Ib30BaBLUNCL (hOPMOV 3aKa3la Ha CTpaHuLe C rotoBovi paboTou:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/76771
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